

В городе Торки перчатка заменила пингвинёнку маму

Автор: Administrator
26.07.2011 22:03 -



В семье пингвинов в зоопарке города Торки чуть было не произошло несчастье. Один из родителей пингвиненка серьезно заболел. Кладка яиц оказалась брошенной на произвол судьбы.

Сотрудники зоопарка забрали у пингвинов яйцо и поместили его в инкубатор. Вылупившегося птенца выкармливали люди, но чтобы он к ним не привык и в будущем спокойно мог общаться со своими сородичами, пингвиненка решено было обмануть.

Специалисты изготовили специальную черную куклу-перчатку. Украсили ее желтыми перьями, которые очень похожи на перья взрослых особей. Нарисовали глаза.

Кукла-перчатка заменила малышу родителей.

Для кормления сотрудник зоопарка надевал перчатку и передавал пищу птенцу. Таким образом, пингвиненок не чувствовал запах человека и получал корм – смесь из филе сельди, криля, витаминов и теплой воды.

Также перчатка выполняет и развивающую функцию – она издает звуки.

Пингвиненок с удовольствием прослушивает записи голосов, издаваемых группой его сородичей.

Источник: <http://news.bcm.ru>